
Комунальне некомерційне підприємство “Консультативно-діагностичний центр”   
Голосіївського району м. Києва 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з цілодобової передачі прийнятих 

тривожних сигналів про спрацювання автоматичної пожежної сигналізації і технічне 
обслуговування автоматичної пожежної сигналізації на об'єкті, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Комунальне некомерційне підприємство “Консультативно-
діагностичний центр”  Голосіївського району м. Києва. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): код ДК 021:2015 - 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 
вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів (Послуги з цілодобової передачі 
прийнятих тривожних сигналів про спрацювання автоматичної пожежної сигналізації і 
технічне обслуговування автоматичної пожежної сигналізації на об'єкті) 
Вид процедури закупівлі: ВІДКРИТІ ТОРГИ (з особливостями). 
Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-12-06-006282-a 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 194000,00 
грн. з ПДВ 
Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: Допустимий рівень закупівлі обрахований виходячи 
з урахування закупівлі проведеної у 2024 році, отриманих цінових пропозицій та з урахуванням 
наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 
18.08.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікованої вартості предмета 
закупівлі». 
Нормативно-правове регулювання. Відповідно до умов, визначеним в Постанові Кабінету 
Міністрів України від 23.11.2016 року № 852 «Деякі питання ліцензування господарської 
діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення» 

Термін постачання — з 01.01.2025 р. по 31.12.2025 р.  

Обґрунтування якісних характеристик. Технічне обслуговування систем пожежної 
сигналізації повинно виконуватися у відповідності до вимог ДБН В2.5.-56:2014 «Системи 
протипожежного захисту». Для підтвердження наявності технологій Учасник повинен також 
надати підтверджуючі документи у формі: Свідоцтва на врахування екологічних аспектів 
стосовно предмету закупівлі котре згідно з чинними в Україні нормативними документами 
відповідає вимогам ДСТУ ISO/TR 14062:2006 «Екологічне управління. Врахування 
екологічних аспектів у проектуванні та розроблянні продукції»; Сертифіката відповідності 
відносно надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення, котре відповідає 
вимогам ДСТУ-H CEN/TS 54-14:2021 «Системи пожежної сигналізації та оповіщування. 
Частина 14. Настанови щодо побудови, проектування, монтування, введення в експлуатацію, 
експлуатування і технічного обслуговування»; Сертифікат на інжиніринг пожежної безпеки 
стосовно предмету закупівлі котре згідно з чинними в Україні нормативними документами 
відповідає вимогам ДСТУ ISO 16732-1:2018 «Інжиніринг пожежної безпеки. Оцінювання 
пожежного ризику. Частина 1. Загальні положення». 


